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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: розсада однолітньої квіткової продукції; код 03450000-9 — 

розсадницька продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 

підприємства: надання ландшафтних послуг; відтворення рослин; допоміжна діяльність у 

рослинництві; вирощування інших однорічних і дворічних культур; вирощування інших 

багаторічних культур; інші види діяльності з прибирання; комплекс обслуговування об'єктів; інші 

види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до 

чинного законодавства України.. 

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери, та інші об’єкти, в яких 

не дивлячись на умови воєнного стану підприємством виконуються комплекс робіт з утримання 

зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані, з озеленення 

території, капітальному ремонті, технічному обслуговуванні та поточному ремонті обладнання, яке 

перебуває у цих об’єктах. Відповідно рішення Запорізької міської ради №20 від 05.03.2025 року 

«Про внесення змін до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-

2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами)» КРБП «Зеленбуд» 

виділено кошти на утримання і поточний ремонт об’єктів благоустрою та їх елементів, складовою 

послуг  є  закупівля розсади однорічних квітів та їх висадка. 

Таким чином, з метою створення квіткових композицій, оформлення зелених зон, що 

перебувають у господарському віданні підприємства (парки, сквери, тощо), та виконання завдань 

згідно рішення Запорізької міської ради №20 від 05.03.2025 року «Про внесення змін до Програми 

розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами)»,  здійснюється закупівля розсади однолітньої 

квіткової продукції. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

наявного обсягу фінансування.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до особливостей товару, 

який за своїми характеристиками дозволить створити якісні квіткові композиції, а також якісно 

виконувати роботи по озелененню і благоустрою міської території. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Розрахунок  очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався із застосуванням одного з 

методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: проведений 

моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну 

в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Розмір 

бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2025рік. 

 


